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1.ЗАГАЛЬНІ  ПОЛОЖЕННЯ 

У відповідності з  до навчальними  планами  передбачено написання 

курсових робіт з курсу “Макроекономіка”. Метою виконання курсових робіт є 

поглиблення і закріплення студентами теоретичних і практичних знань, 

оволодіння методологією дослідження та  розвиток навиків самостійної 

творчої роботи. 

При виконанні роботи студент повинен виявити вміння самостійно 

використовувати набуті ним теоретичні знання для аналізу 

макроекономічного середовища і вироблення відповідних рекомендацій, 

працювати зі спеціальною літературою, робити правильні узагальнення та 

давати конкретні пропозиції за результатами досліджень, відповідно до 

існуючих стандартів оформляти роботу. 

Незалежно від предмету та об’єкту дослідження студент при виконанні 

курсової роботи повинен обов'язково сформувати наступні теми: 

макроекономіка як наука, макроекономічні показники, споживання та 

інвестиції, економічне зростання, сукупні видатки,  сукупний попит і сукупна 

пропозиція, економічні коливання та безробіття, інфляція та методи боротьби 

з нею, грошовий ринок та монетарна політика,  фіскальна політика, 

міжнародна економіка. 

Для належного виконання курсової роботи варто застосувати наступні 

інструменти: зведення і групування, індекси, середніх і відносних величин, 

ряди динаміки, варіаційний та кореляційно-регресійний аналіз. Для наочності 

та цілісного відображення результатів необхідно застосувати табличний та 

графічний методи. Обов’язковим при виконанні роботи є застосування різних 

комп’ютерних, насамперед стандартних статистичних програм. 

Різноманітність методів, що використовуються при написанні курсової 

роботи, їх вміле поєднання та доречне застосування, враховується при 

загальній оцінці курсової роботи. 

Тема роботи обирається студентом самостійно відповідно до поданого 

переліку (див.п.2)  або рекомендується викладачем, який веде практичні 

заняття. В окремих випадках тема роботи може бути запропонована студентом 

і погоджена з керівником роботи. Завдання на виконання роботи студент 

одержує на кафедрі. Завдання  підшивається в роботі. 

Курсова робота виконується на сукупності даних. За об’єкт дослідження 

може бути прийнято сукупність сільськогосподарських формувань, населені 

пункти, інші адміністративно-територіальні утворення, респондентів тощо. 

Вихідна інформація для виконання роботи повинна охоплювати період не 

менший семи років, а для визначення закономірностей розподілу та 

взаємозв’язків і взаємозалежностей – один  (звітний)  рік. 
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Курсова робота виконується відповідно до встановленого графіка її 

підготовки. 

Курсова робота студента-заочника повинна бути подана на кафедру не 

пізніше як за місяць до початку екзаменаційної сесії. 

Незадовільно оцінена робота виконується заново або доробляється 

відповідно до завдань керівника і заново подається на кафедру. 

 

2. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Змістом курсової роботи є дослідження проблеми, що розглядається, 

ступеня і стану її наукової розробки, значення для науки і практики. Проблема 

розглядається на основі всебічного наукового аналізу, формулювання 

практичних рекомендацій, теоретичного обґрунтування висновків і 

неодмінного відображення погляду автора. 

У курсовій роботі студент повинен розкрити обрану тему на сучасному 

рівні розвитку економічної науки, використовуючи такі концептуальні 

підходи й наукові знання, що пояснюють різні наукові явища і причинно-

наслідкові зв'язки у практиці господарювання з позицій сьогодення. 

Студент повинен ознайомитися зі змістом наукових публікацій 

вітчизняних і зарубіжних авторів за обраною темою, проаналізувати та 

систематизувати різні думки і підходи, сформувати власний погляд на 

проблему, розробити висновки, рекомендації. 

Робота повинна складатися зі вступу, основної частини (трьох розділів), 

висновків і пропозицій, списку використаних джерел, додатків за необхідності 

(таблиць, схем, діаграм, зразків нормативних документів тощо). У роботі не 

повинно бути граматичних і стилістичних помилок. Необхідно дотримуватися 

правил цитування, оформлення посилань, списку використаних джерел. 

Курсова робота виконується державною мовою на одну із тем, 

затверджених кафедрою, призначеної науковим керівником. Курсова робота 

подається науковому керівникові в термін, передбачений навчальним планом. 

Курсова робота, яка не відповідає вимогам щодо змісту та оформлення, 

написана без дотримання затвердженого плану, а також не містить фактичних 

матеріалів конкретного дослідження проблеми, до захисту не допускається і 

повертається виконавцю на доопрацювання. Студент, який не захистив 

курсову роботу, не має права складати іспит з навчальної дисципліни 

«Макроекономіка». 

 

3. РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ ВИКОНАННЯ 

КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Підготовка курсової роботи охоплює декілька етапів. 
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Вибір теми курсової роботи 

Тема курсової роботи призначається науковим керівником із тематики, 

розробленої та затвердженої кафедрою економічної теорії. 

Теоретичною основою курсової роботи з дисципліни «Макроекономіка» 

є історія економіки і економічної думки, політична економія, мікроекономіка, 

макроекономіка, регіональна економіка і міжнародна економіка. 

Затвердження тем курсових робіт та їх керівників здійснюється кафедрою 

економічної теорії. 

Формулювання мети та основних завдань курсової роботи 

Від зрозумілого і чіткого формулювання мети роботи залежить, наскільки 

вдалими будуть її основні завдання, план, організація виконання, стиль 

викладу. 

Правильне визначення мети роботи дасть змогу студенту виокремити в 

ній основний напрям дослідження, упорядкувати пошук і аналіз матеріалу, 

підвищити якість роботи, уникнути загальних міркувань. 

Приклади формулювання мети курсової роботи: 

«Мета роботи ‒ проаналізувати соціально-психологічні умови 

ефективного управління національною економікою». 

«Мета курсової роботи ‒ розглянути наявні типи підприємницьких 

структур і, зокрема, проаналізувати функціонування колективних 

підприємств». 

Мета курсової роботи повинна бути тісно пов'язана з назвою її теми. 

На основі сформульованої мети студент має визначити основні завдання, 

які необхідно розв'язати у процесі виконання курсової роботи. Завдання 

повинні конкретизувати основну мету роботи, а їх визначення пов'язано з 

назвами основних розділів. 

Складання плану курсової роботи та опрацювання літературних 

джерел 

Виконання курсової роботи починається з складання розгорнутого плану 

із зазначенням основних розділів і підрозділів роботи, який необхідно 

узгодити з науковим керівником. 

План курсової роботи відображає її структуру – порядок компонування й 

взаємозв'язок окремих її частин. Зразок плану курсової роботи наведено в 

додатку Б. 

Згідно з розробленим планом студент глибоко вивчає літературні 

джерела, підібрані до теми курсової роботи. Вивчення цих матеріалів повинно 

допомогти студенту висловити свою думку згідно питань, визначених у плані. 

Ознайомлення з матеріалами за темою курсової роботи необхідно 

починати з перегляду відповідних розділів підручників, власних конспектів 



6 
 

лекцій. Далі студенту необхідно ознайомитися зі змістом наукових публікацій 

за обраною темою. 

Працюючи над літературними джерелами (монографії, підручники, 

журнальні статті, публікації у пресі), доцільно робити виписки, що 

слугуватимуть опорою у процесі самостійного написання курсової роботи. 

Особливе значення мають правильне узагальнення зібраного фактичного 

матеріалу, групування та обробка даних, на основі яких проводиться 

кваліфікований аналіз і обґрунтовуються висновки і пропозиції. 

Викладення матеріалу курсової роботи 

Відповідно до плану пишеться чорновий варіант курсової роботи. 

Матеріал роботи студент повинен викладати послідовно, логічно 

взаємопов'язувати окремі його частини, повністю розкрити тему роботи. Для 

цього необхідно приділити увагу сучасним теоретичним і методичним 

розробкам, розглянути і творчо осмислити відповідну наукову літературу та 

періодичні видання, визначити своє ставлення до дискусійних питань теми 

роботи. На основі аналізу емпіричних або звітних даних, особистих вражень 

та узагальнень робляться необхідні висновки, висвітлюються досягнуті 

успіхи, зазначаються недоліки, а також даються пропозиції щодо подальшого 

удосконалення діяльності об'єкта дослідження. 

Підготовлені розділи роботи подаються на розгляд науковому 

керівникові і відповідно до його зауважень робляться уточнення, доповнення, 

а в разі потреби доопрацьовуються. 

На виконання курсової роботи відводиться два с половиною місяці від дня 

одержання завдання студентом. Протягом відведеного періоду студенти 

працюють над курсовою роботою самостійно, консультуючись з науковим 

керівником. 

Щоб ефективніше розподілити час, який відводиться на курсову роботу, 

її виконання доцільно розподілити на такі етапи: 

- вивчення літератури, збирання матеріалу і його аналітичний огляд ‒ 15 

днів; 

- написання курсової роботи ‒ 1 місяць; 

- доробка після перевірки науковим керівником ‒ 15 днів; 

- оформлення для подання на кафедру ‒ 14 днів; 

- захист курсової роботи ‒ 1 день. 

Дотримання цих етапів забезпечить системність у роботі студента, а 

також своєчасне її закінчення. 

Подання курсової роботи науковому керівнику на рецензування 

Не пізніше ніж за два тижні до захисту студент подає курсову роботу 

науковому керівнику, який перевіряє її та оцінює. 
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Під час перевірки науковий керівник дає їй стислу характеристику, 

оцінює теоретичний рівень, глибину проведених досліджень, доцільність і 

обґрунтованість запропонованих рекомендацій, переваги та недоліки, якість і 

відповідність оформлення роботи. 

Досвід рецензування показує, що в курсових роботах зустрічаються такі 

недоліки: 

- відхід від теми (тема курсової роботи передбачає розкриття одних 

питань, а фактично розкриваються інші); 

- безсистемний виклад матеріалу, повторення одних і тих самих 

положень; 

- логічні помилки, невміння виокремити головне; 

- невдале поєднання теорії з фактичним матеріалом; 

- переписування матеріалу з друкованих видань; 

- недотримання методичних рекомендацій щодо оформлення роботи. 

У разі негативної оцінки курсова робота повертається студенту, який 

повинен доопрацювати її з урахуванням зауважень і лише після цього 

доопрацьований варіант подати науковому керівнику для повторної перевірки. 

Якщо попередня оцінка позитивна, студент допускається та готується до 

захисту курсової роботи. 

4. НАУКОВЕ КЕРІВНИЦТВО 

Для керівництва курсовою роботою студента призначається науковий 

керівник із числа професорів, доцентів, викладачів кафедри. Науковий 

керівник допомагає студенту: 

- визначити тему курсової роботи та правильно її сформулювати; 

- визначити шляхи проведення дослідження; 

- скласти план наукової роботи і графік виконання дослідження; 

- оформити роботу відповідно до вимог щодо наукових досліджень. 

 

Науковий керівник здійснює контроль за дотриманням графіка 

підготовки та написання студентом курсової роботи. 

 

 

5. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Курсова робота має бути оформлена відповідно до встановлених вимог. 

Якість оформлення роботи враховується при її оцінюванні. 

При написанні курсової роботи студент повинен обов'язково посилатися 

на авторів і джерела, з яких запозичено матеріали або окремі результати. 
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У роботі необхідно стисло, логічно і аргументовано викладати зміст і 

результати дослідження, уникати загальних слів, бездоказових тверджень, 

тавтології. 

Курсову роботу подають у вигляді підготовленого друкованого тексту чи 

у вигляді акуратно виконаного рукопису. 

Структура та технічне оформлення курсової роботи 

Курсову роботу студенти виконують самостійно, дотримуючись 

рекомендованої структури та вимог до технічного оформлення. 

Рекомендована структура курсової: 

- Титульна сторінка, оформлення якої не потребує особливих пояснень, 

тому наводимо варіант її оформлення (див. додаток А). 

- Зміст курсової роботи ‒ вказуються відповідно до плану заголовки 

розділів (підрозділів) і сторінки, на яких вони розміщені. 

- Вступ ‒ розкриваються актуальність і практичне значення вибраної 

теми, мета і основні завдання, предмет і об'єкт дослідження, структура 

курсової роботи, зазначаються джерела інформації. 

Вступ пишеться після того як проведено дослідження. Обсяг вступу має 

бути 2 друковані сторінки. 

- Основна частина ‒ складається з трьох основних розділів, які, у свою 

чергу, можуть поділятися на два-три підрозділи і за змістом повинні 

відповідати направленості теми, підпорядковуватись основній меті та 

завданням, бути органічно взаємопов'язаними, мати приблизно 

однаковий обсяг. 

В основній частині, яка є головною частиною курсової роботи, на основі 

вивчення наукової, навчальної та періодичної літератури вітчизняних і 

зарубіжних авторів, нормативних та законодавчих актів, статистичних і 

звітних даних підприємств, організацій, установ досконало досліджуються 

питання, визначені як об'єкти дослідження. Наводяться думки різних вчених і 

фахівців з проблеми, що аналізується. Визначаються фактори та причини (як 

негативні, так і позитивні), котрі впливають або можуть вплинути на стан і 

розвиток досліджуваних у роботі питань. Обсяг аналітичної частини 34-36 

сторінок. 

 

- Висновки ‒ робиться короткий підсумок проведеного дослідження (3 

сторінки), наводяться пропозиції та рекомендації. 

- Список використаних джерел ‒ елемент бібліографічного апарату, 

котрий містить бібліографічні описи використаних джерел і 

розміщується після висновків. 

Список літератури повинен складатися не менше, ніж з 15 джерел. 
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- Додатки, до яких необхідно включати допоміжні матеріали (таблиці 

допоміжних цифрових даних, ілюстрації, схеми допоміжного 

характеру тощо). 

Вимоги до технічного оформлення курсової роботи 

Курсова робота має бути написана (чи надрукована) чітко, розбірливо, без 

помилок і виправлень, з одного звороту білого аркушу паперу формату А4 

(210х297). Загальний обсяг друкованого варіанту курсової роботи, без списку 

використаних літературних джерел і додатків, становить близько 40 сторінок, 

письмового варіанту ‒ 50 сторінок. Шрифт: Times New Roman. Розмір шрифту 

основного тексту ‒ 14, для назв розділів ‒ 16, стиль ‒ нормальний, 

вирівнювання по ширині) без пропусків і скорочень (крім загальновживаних). 

У тексті письмових робіт мають бути чітко виділені абзаци (15-17 мм від краю 

поля). У тексті друкованих робіт абзаци мають становити 12,5 мм. Відстань 

між заголовками і текстом 13-17 мм (три-чотири інтервали), підкреслювати їх 

непотрібно. Інтервал тексту курсової роботи ‒ 1,5. 

Текстова частина (в рукописному варіанті) має бути одного кольору 

(чорного, синього, фіолетового), а титульна сторінка ‒ надрукована за 

допомогою комп'ютера за встановленим зразком. 

Сторінка курсової роботи повинна мати поля: ліве ‒ 30 мм, верхнє ‒ 20, 

праве ‒ 10, нижнє ‒ 20 мм. 

Вписувати у текст письмових робіт окремі слова, формули, умовні знаки, 

а також креслити таблиці допускається лише чорною пастою або тушшю. При 

побудові схем, графіків, діаграм можна використовувати інші кольорові пасти. 

Роботу відкриває титульна сторінка за встановленою формою, далі 

дається зміст, що повинен відповідати заголовкам, зазначеним у тексті роботи. 

Заголовки структурних частин курсової роботи «ЗМІСТ», «ВСТУП», 

«РОЗДІЛ», «ВИСНОВКИ», «СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ», 

«ДОДАТКИ», друкують великими літерами симетрично до набору. Заголовки 

підрозділів друкують маленькими літерами (крім першої великої). Крапку в 

кінці заголовка не ставлять. 

Нумерація. Нумерацію сторінок, розділів, підрозділів, рисунків 

(малюнків), таблиць, формул подають арабськими цифрами без знака №. 

Першою сторінкою курсової роботи є титульний аркуш, який включають 

до загальної нумерації сторінок роботи. На титульному аркуші номер сторінки 

не ставлять, на наступних сторінках номер проставляють у правому верхньому 

куті сторінки без крапки в кінці. 

Такі структурні частини курсової роботи як зміст, вступ, висновки, 

список використаних джерел не мають номера, тобто не нумерують лише їх 

заголовки ‒ не можна друкувати: «1 ВСТУП» або «Розділ 3. ВИСНОВКИ». 
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Номер розділу ставлять після слова «РОЗДІЛ», після номера крапку не 

ставлять, потім з нового рядка друкують заголовок розділу. Номер підрозділу 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, між якими 

ставлять крапку. В кінці номера підрозділу повинна стояти крапка, наприклад: 

«2.3.» (третій підрозділ другого розділу). Потім у тому ж рядку наводять 

заголовок підрозділу. 

Ілюстрації (схеми, графіки, карти) і таблиці необхідно подавати в 

курсовій роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на 

наступній сторінці. 

Ілюстрації позначають словом «Рис.», «Мал.» і нумерують послідовно в 

межах розділу, за винятком ілюстрацій, поданих у додатках. 

Номер ілюстрації повинен складатися з номера розділу і порядкового 

номера ілюстрації, між якими ставиться крапка. 

Наприклад: 

Рис. 1.2 (другий рисунок першого розділу) 

Номер ілюстрації, її назва і пояснювальні підписи розміщують послідовно 

під ілюстрацією. 

Таблиці нумерують послідовно (за винятком таблиць, поданих у 

додатках) в межах розділу. В правому верхньому куті над відповідним 

заголовком таблиці розміщують напис «Таблиця» із зазначенням її номера. 

Номер таблиці повинен складатися з номера розділу і порядкового номера 

таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: Таблиця 1.2 (друга таблиця 

першого розділу). 

При перенесенні частини таблиці на інший аркуш (сторінку) слово 

«Таблиця» і номер її вказують один раз справа над першою частиною таблиці, 

над іншими частинами пишуть слова «Продовж. табл.» і вказують номер 

таблиці, наприклад: 

Продовж. табл. 1.2. 

Формули. Формули в курсовій роботі (якщо їх більше однієї) нумерують 

у межах розділу. Номер формули складається з номера розділу і порядкового 

номера формули в розділі, між якими ставлять крапку. Номери формул пишуть 

біля правого поля аркуша на рівні відповідної формули в круглих дужках, 

наприклад: (3.1) (перша формула третього розділу). 

При використанні формул необхідно дотримуватися певних правил. 

Загальні правила цитування та посилання на використані джерела. При 

написанні курсової роботи необхідно посилатися на джерела, матеріали, 

результати з яких наводяться в роботі. 

Слід звернути увагу на правильне оформлення посилань на літературні 

джерела. Це зручно робити в тексті курсової роботи у квадратних дужках. 



11 
 

Наприклад: [14, с.48], де 14 ‒ порядковий номер джерела в списку 

літературних джерел, 48 ‒ сторінка з цього джерела. 

Посилання на ілюстрації курсової роботи вказують порядковим номером 

ілюстрації, наприклад: рис. 1.2. 

Посилання на формули в роботі вказують порядковим номером формули 

в дужках, наприклад «... у формулі (2.1)». 

На всі таблиці повинні бути посилання в тексті, при цьому слово 

«таблиця» в тексті пишуть скорочено, наприклад: «...у табл. 1.2». 

Для підтвердження власних аргументів посиланням на джерело або для 

аналізу того чи іншого друкованого твору слід наводити цитати. Цитований 

текст необхідно точно відтворювати, бо найменше скорочення наведеного 

витягу може спотворити зміст, закладений автором. 

Посилатися слід на останні видання публікацій. На більш ранні видання 

можна посилатися лише в тих випадках, коли в них є матеріал, не включений 

до останнього видання. 

Загальні вимоги до цитування такі: 

- якщо в роботі наводиться пряма цитата з праці іншого автора, її 

необхідно взяти в лапки, поставити в кінці цитати відповідне 

посилання. 

-  якщо в роботі наводиться думка іншого автора без прямого цитування, 

необхідно після цього (наприкінці речення або абзацу) поставити 

відповідне посилання. 

Оформлення списку використаних джерел. Бібліографічний опис 

складають безпосередньо за друкованим твором або виписують з каталогів і 

бібліографічних покажчиків повністю без пропусків будь-яких елементів, 

скорочення назв. 

Список використаних джерел оформлюється згідно з вимогами 

державного стандарту в алфавітному порядку (спочатку українською та 

російською мовами, потім ‒ іноземними) (див. додаток В). 

Джерела можна розміщувати одним із таких способів: у порядку появи 

посилань у тексті, в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або 

заголовків. 

Додатки. Оформлюють як продовження курсової роботи на наступних її 

сторінках, розміщуючи їх у порядку появи посилань у тексті роботи. 

Кожний додаток починається з нової сторінки, у правому верхньому куті 

пишеться слово «Додаток». Додаток повинен мати тематичний заголовок. 

Якщо курсова робота міститься кілька додатків, їх слід позначати послідовно 

великими літерами української абетки, за винятком літер Ґ, Є, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, 

наприклад, додаток А, додаток Б. Один додаток позначається як додаток А. 
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Текст кожного додатка за необхідності може бути поділений на розділи й 

підрозділи, які нумерують у межах кожного додатка. У цьому разі перед 

кожним номером ставлять позначення додатка (літеру) і крапку, наприклад, 

А.2 ‒ другий розділ додатка А; В.3.1 ‒ перший підрозділ третього розділу 

додатка В. 

Ілюстрації, таблиці та формули, розміщені в додатках, нумерують у 

межах кожного додатка, наприклад: рис. Д.1.2 ‒ другий рисунок першого 

розділу додатка Д); формула (А. 1) ‒ перша формула додатка А. 

6. ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Текст повинен бути старанно вивіреним автором після друку. Наприкінці 

роботи студент ставить свій підпис і дату її виконання. 

Робота подається на кафедру зброшурованою, бажано, у твердій 

палітурці. 

Курсова робота повинна бути здана на перевірку не менше ніж за 10 днів 

до можливого терміну захисту. 

Після перевірки роботи керівником і усунення зауважень відбувається 

захист. 

Захист курсової роботи проходить на засіданні комісії, яка створюється і 

затверджується завідувачем кафедри економічної теорії. 

До захисту студент готує виступ на 3-5 хв., в якому обґрунтовується 

актуальність обраної теми дослідження, коротко подається зміст курсової 

роботи і використані в ній матеріали, наводяться результати проведеного 

дослідження і загальні висновки. На захисті текст виступу краще викладати 

усно своїми словами, що підвищує ступінь сприйняття матеріалу. 

Готуючись до захисту курсової роботи, студент має повторити 

теоретичний матеріал, щоб бути готовим відповісти на поставлені йому 

запитання стосовно тематики не тільки курсової роботи, а й усього курсу. 

Захист курсової роботи проводиться перед комісією у складі двох-трьох 

викладачів кафедри, у тому числі керівника курсової роботи. 

Під час виступу слід чітко, коротко і зрозуміло викласти власні думки. 

Після виступу студент відповідає на запитання членів комісії. 

Робота оцінюється за національною чотирибальною системою (відмінно, 

добре, задовільно, незадовільно) та за системою ЕSTС (А, В, С, D, Е, FX, F). 

Оцінка залежить від ступеня розкриття теми курсової роботи, якості її 

оформлення і виступу, правильності відповідей на запитання членів комісії. 

У процесі захисту оцінюється не лише власне курсова робота, а й уміння 

студента будувати виступ, формулювати відповіді, майстерність логічного 

мислення при обґрунтуванні власної точки зору, а також якість оформлення 

курсової роботи. 
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Студент, який не виконав курсову роботу у встановлені графіком терміни, 

або не захистив, не допускається до складання іспиту з дисципліни 

«Макроекономіка». 

Оцінювання курсових робіт 

Критерій за яким оцінюється робота 
Рейтинговий 

бал 

1. Перевірка курсової роботи: 70 

• відповідність змісту курсової роботи (проекту) завданню та 

вимогам навчально-методичних рекомендацій щодо її виконання 45 

• самостійність вирішення поставленої задачі, проектного 

рішення, виконання розрахунків, креслень, графіків та таблиць 
10 

• наявність елементів науково-дослідного характеру 5 

• використання комп'ютерних технологій 5 

• відповідність стандартам оформлення 5 

2. Захист курсової роботи (проекту), в тому числі: 30 

• доповідь 10 

• правильність відповідей на поставлені запитання 20 

Всього 100 

В результаті написання та захисту курсової роботи студенти повинні 

заробити певну кількість балів, які в кінці переводять у чотирьохбальну 

систему за такою шкалою: 

Шкала оцінювання 

Рейтинговий 

показник 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка ECTS 

90-100 відмінно A (відмінно) 

82-89 
добре 

B (добре) 

75-81 C (добре) 

67-74 
задовільно 

D (задовільно) 

60-66 E (задовільно) 

35-59 незадовільно FX (незадовільно) 
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1-34 F (незадовільно) 

 

7. ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ З ДИСЦИПЛІНИ 

«МАКРОЕКОНОМІКА» 

1. Економічна система суспільства: сутність, типи, національні моделі. 

2. Модель економічної системи в Україні. 

3. Національні моделі ринкової економіки в сучасному світі. 

4. Суперечлива єдність макроекономічних цілей. 

5. Економічна ефективність і соціальна захищеність. 

6. Взаємозв’язок економічної свободи і економічного зростання. 

7. Динаміка ВВП України і фактори, що її визначають. 

8. Фіскальне регулювання інвестиційної діяльності. 

9. Іноземні інвестиції в економіку України: форми, напрямки, 

ефективність. 

10. Інвестиційний клімат в Україні та шляхи його покращення. 

11. Ринковий механізм і державне регулювання: варіанти поєднання. 

12. Теоретичні підходи до економічної ролі держави в ринковій системі. 

13. Циклічність як форма розвитку національної економіки. 

14. Механізм циклічних коливань економіки. 

15. Природа кризи економіки України і механізм її подолання. 

16. Стабілізаційна політика в економіці України. 

17. Трансформація податкової системи України в період ринкових 

реформ. 

18. Податковий тягар в економіці України і можливості його скорочення. 

19. Державний бюджет і проблема його збалансованості. 

20. Теоретичні і практичні аспекти управління державним боргом. 

21. Державний борг в розвинених країнах світу та в Україні. 

22. Фіскальна політика держави: зміст, моделі, протиріччя. 

23. Дискреційна та не дискреційна фіскальна політика в Україні. 

24. Ефект Лаффера і можливості його реалізації в економіці України. 

25. Макроекономічні проблеми дефіциту і профіциту державного 

бюджету. 

26. Способи фінансування бюджетного дефіциту: порівняльний аналіз 

ефективності. 

27. Монетарна політика в ринковій системі і функції центрального банку. 

28. Роль інструментів монетарної політики в регулюванні національної 

економіки. 

29. Національний банк України і його монетарна політика. 
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30. Порівняльна ефективність фіскальної і монетарної політики. 

31. Інфляція в економіці України: причини та шляхи подолання на різних 

етапах економічного циклу. 

32. Інфляція витрат в економіці України і механізм її подолання. 

33. Монетарні і немонетарні чинники інфляції в Україні. 

34. Специфіка взаємозв’язку інфляції та економічного зростання в 

Україні. 

35. Вибір між інфляцією і безробіттям в теорії і практиці державного 

регулювання економіки. 

36. Фактори зростання економіки України на сучасному етапі розвитку. 

37. Механізм подолання інвестиційної кризи і перспективи зростання 

економіки України. 

38. Диференціація населення за рівнем доходів: причини і наслідки. 

39. Нерівність доходів і проблема бідності в Україні. 

40. Податковий механізм державного регулювання доходів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток А 

Зразок титульної сторінки 

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ 

МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З.ГЖИЦЬКОГО 

 

Факультет економіки і менеджменту 

 

Кафедра історії України, 

економічної теорії та туризму 

 

КУРСОВА РОБОТА 

З ДИСЦИПЛІНИ «МАКРОЕКОНОМІКА» 



16 
 

на тему 

/назва теми/ 

Студента (ки) _____ курсу ______ групи 

напряму підготовки__________________ 

спеціальності_______________________ 

__________________________________ 

(прізвище та ініціали) 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник _________________________________ 

_________________________________________ 
(посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали) 

Національна шкала ________________________ 

Кількість балів: __________Оцінка: ECTS _____ 

 

 

 

 

 

 

Львів ‒ 2022 

 

Додаток Б 

ЗРАЗКИ ПЛАНУ КУРСОВОЇ РОБОТИ НА ТЕМУ:  

«МАКРОЕКОНОМІЧНА РІВНОВАГА ТА МЕХАНІЗМ ЇЇ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УМОВАХ РИНКУ» 

ЗМІСТ 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. СУКУПНИЙ ПОПИТ, СУКУПНА ПРОПОЗИЦІЯ ТА ЇХ 

ВЗАЄМОДІЯ В УМОВАХ РИНКУ 

1.1. Суть сукупного попиту і фактори, що на нього впливають 

1.2. Суть сукупної пропозиції і фактори, що на неї впливають 

1.3. Балансування попиту і пропозиції на макрорівні 
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РОЗДІЛ 2. МАКРОЕКОНОМІЧНА РІВНОВАГА ТА ЗАСОБИ ЇЇ 

ДОТРИМАННЯ В УМОВАХ РИНКУ 

2.1. Класична модель макроекономічної рівноваги 

2.2. Кейнсіанська модель макроекономічної рівноваги 

2.3. Механізм рівноваги на товарному і грошовому ринках(модель ІS - 

LM) 

РОЗДІЛ 3. МАКРОЕКОНОМІЧНА РІВНОВАГА ЯК НЕОБХІДНА 

УМОВА СТАБІЛІЗАЦІЇ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ 

3.1. Причини макроекономічної нестабільності в Україні 

3.2. Сукупний попит та сукупна пропозиція в Україні та їх динаміка 

3.3. Основні напрями стабілізації економіки України для досягнення 

макроекономічної рівноваги 

ВИСНОВКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток В 

ПРИКЛАДИ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ ЛІТЕРАТУРНИХ 

ДЖЕРЕЛ 

Один автор  

1. Кропивко М. М. Економіка розвитку селянських господарств України : 

монографія. Київ : ННЦ «ІАЕ», 2016. 382 с.  

2. Івашко О. А. Теорія фінансів : навч. посіб. Луцьк, 2014. 402 с.  

3. Адміністративне право України : підручник / за заг. ред. Т. О. Коломоєць. 

Київ, 2008. 457 с. 

4.  Скидан О. В. Аграрна політика в період ринкової трансформації : 

монографія. Житомир : ЖНАЕУ, 2008. 375 с. 
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Два автори  

1. Бойко І. С., Бабін Б. В. Порівняльне правознавство : навч. посіб. Одеса, 

2011. 152 с.  

Три автори  

1. Гришко О. М., Риндюк В. І., Рижук Ю. М. Теорія держави і права : 

практикум. Київ, 2013. 308 с.  

2. Макаренко П. М., Попова Т. В., Василишина З. М. Економічне відтворення 

аграрного виробни-цтва в умовах ринку : монографія. Мелітополь : Люкс, 

2011. 348 с.  

Чотири та більше авторів  

1.Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / 

Вiтвіцький В. В., Кисляченко М. Ф., Лобастов І. В., Нечипорук А. А. Київ : 

Украгропромпродуктивність, 2006. 106 с. 

2. Основи марикультури / Грициняк І. І. та ін. Київ : ДІА, 2013. 172 с. 

Статті в періодичних виданнях, збірниках матеріалів конференцій  

1. Нескородєва І. І., Биковська А. М. Особливості кредитування малого 

бізнесу в Україні. Вісник економіки транспорту і промисловості. 2011. № 3. 

С. 125–130.  

2. Андреєв Д. В. Забезпечення прав людини в контексті вдосконалення 

правових механізмів комунікації поліції та громади. Науковий вісник 

Національної академії внутрішніх справ. 2017. № 2. С. 13–22.  

3. Калужна О. П. Умови формування (розробки) кримiналiстичних 

характеристик окремих видiв злочинiв. Проблеми державотворення i захисту 

прав людини в Українi : матерiали ХIV регiон. наук.-практ. конф. (Львів, 6 

лют. 2008 р.). Львiв, 2008. С. 331–335.  

4. Боднар О. В., Козак О. А., Копитець Н. Г. Напрями врегулювання 

взаємовідносин виробників, продавців і споживачів соціально-значимих 

продуктів харчування. Економіка АПК. 2014. № 2. С. 42–50.  

Багатотомні видання  

1. Закалюк А. П. Курс сучасної української кримінології: теорія і практика : у 

3 кн. Київ, 2007. Кн. 1. 424 с.  

2. Адміністративне право України. Академічний курс : підручник : у 2 т. / 

[редкол.: В. Б. Авер’янов та ін.]. Київ, 2004. Т. 1 : Загальна частина. 594 с.  

Законодавчий акт  

1. Про запобігання корупції : Закон України від 14 жовт. 2014 р. № 1700- VII. 

Відомості Верховної Ради України. 2014. № 49. Ст. 2056.  

2. Кримінальний процесуальний кодекс України : Закон України від 13 квіт. 

2012 р. № 4651-VI. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651-17.  

Дисертація  

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/4651-17
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1. Нікітін А. В. Філософсько-правовий аналіз девіантної поведінки 

особистості : дис. … канд. юрид. наук : 12.00.12. Київ, 2004. 169 с.  

Автореферат дисертації  

1. Бондар В. Я. Договір найму житла : автореф. дис. … канд. юрид. наук : 

12.00.03. Київ, 2001. 18 с.  

Електронний ресурс  

1. Шемшученко Ю. С. Актуальні проблеми філософії права. Проблеми 

філософії права. 2003. Т. 1. URL: http://dspace.nbuv.gov.ua/handle.  

2. Звіт про роботу органів досудового розслідування за 9 місяців 2017 року. 

Генеральна прокуратура України : [сайт]. URL: 

http://www.gp.gov.ua/ua/stst2011.html?dir_id&lib.  

3. Граница: понятие и термины. Отечественные записки. 2002. № 6. URL: 

http://magazines.russ.ru/oz/2002/6/.  

4. Criminal Procedure Code of the Republic of Albania : Albania, March 21, 1995, 

according to 2013 addition. URL: https://www.unodc.org/cld/document. 
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